



ERRATA EDITAL 004/2015

A Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Ciências Exatas e Tecnológicas retifica no item “requisitos das atividades” do anexo 02 e 03 do edital 004/2015, que passa a figurar conforme abaixo:

Onde se Lê: Graduado em Farmácia

Leia-se: Graduado em Farmácia, Química, Biomedicina ou Biologia.

Onde se Lê: Prova Prática

Leia-se: Prova Teórico-prática

Presidente da CEPSS/CCET



ANEXO 03 – DO CRONOGRAMA

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
15/04/15	Até às 17h	Publicação do Edital de Abertura	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
04/05/15 Até 08/05/15	8h às 12h 13h às 15h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial para Processo Seletivo Simplificado – CEPSS - CCET
08/05/15	Até às 17h	Publicação das inscrições indeferidas e canceladas	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
11/05/15	Até às 10h	Interposição de recursos sobre as inscrições indeferidas	Sala da CEPSS
11/05/15	Até às 12h	Publicação de recursos interpostos sobre as inscrições indeferidas	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
11/05/15	14h às 15h	Avaliação Curricular	Sala da CEPSS
11/05/15	15h	Prova Teórico-prática	Sala da CEPSS/Campus
12/05/15	Até às 10h	Publicação do resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
12/05/15	Até às 12h	Interposição de recursos sobre o resultado preliminar	Sala da CEPSS
12/05/15	Até às 14h	Publicação da decisão de recursos interpostos sobre o resultado preliminar	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
12/05/15	Até às 17h	Publicação do resultado final	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
13/05/15	Até às 10h	Homologação do resultado final e Convocação para contratação	Internet site: http://www.ueg.br/conteudo/64
13/05/15	10h às 12h 13h às 15h	Contratação dos candidatos aprovados	Recursos Humanos – CCET – UEG Rodovia BR, KM 99, cep 75.132-903; Anápolis – GO.

Anápolis, 04 de maio de 2015.

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Campus Anápolis de Ciências Exatas e Tecnológicas
Universidade Estadual de Goiás*